

Праздничная профанация Александра Заики

Администрация Тайшета во главе с незабвенным Александром Заикой снова выкинула фортель и продемонстрировала своё наплевательское отношение к людям. 25 июля фейерверк по случаю Дня города прошёл не в полночь, как было обещано, а часом раньше. По этой причине созерцать брызги салюта смогли только те, кто в этот момент был на площади «Юбилейная».

Остальные желающие приобщиться к красочному действию в это самое время как раз размышляли над тем, что б такого надеть на себя, чтобы в процессе ожидания фейерверка на площади не пасть жертвой кровожадных комаров.

Но не сложилось. Аккурат в разгар этих размышлений весь воздух наполнился громкими хлопками салюта. Народ впал в недоумение: целую неделю все вокруг только и говорили о том, что фейерверк состоится ровно в полночь! Что случилось? Кто-то что-то перепутал?



Нет. Просто у городских чиновников по их давней традиции, выражаясь предельно корректно, всё идёт кувырком да через пень-колоду. Скорее всего, мы никогда не узнаем, почему именно случилась эта метаморфоза. И почему администрация в своих официальных сообщениях говорит одно, сама думает о другом, а делает третье.

Первым источником информации о том, что пресловутый фейерверк случится именно в 24:00, стал сайт администрации городского поселения. Следом новость о планируемых мероприятиях подхватило местное информагентство, а затем и социальные сети. Потом включилось неубиваемое сарафанное радио и иже с ним.

Когда именно чиновники решили перенести финальный аккорд празднования Дня города на другое время – неизвестно. И горожан о внесении коррективов в сборник задач на 25 июля уведомить никто не соблаговолил. (А ведь могли бы пустить элементарную «бегушку» по местному ТВ. И информация вмиг разлетелась бы по городу.)

В городской администрации работают не дураки. «Слуги народа» отчётливо понимали, что им придётся держать ответ за распространённую дезинформацию. **Поэтому новость, в которой присутствовало «неправильно» указанное время, они со своего сайта поспешили удалить.** Это чтобы недовольным не на что было ссылаться. А ссылки на всяческие соцсети и прочие сайты чиновники, конечно же, были готовы категорически отвергнуть. Мол, мы не несём ответственности за то, что пишут люди во всяких там «Одноклассниках».

Но поскольку в городской администрации работают не дураки, то грохнуть улики и замести следы им не удалось. Собственно, вот эта новость.

« День рождения города Тайшета



Уважаемые тайшетцы!

Приближается День города. Тайшету в этом году статус города.

В рамках празднования этого события в городе

18 июля в 11:00 часов на стадионе «Локомотивов города

23 июля в 16:00 часов состоится открытие города

25 июля празднование Дня города на площади Юбилейной

11.00 час. - соревнования по лыжероллерам на учебно-спортивной базе «Оли

16.00 час. - официальная часть (поздравление главы города, приглашенных конкурсов)

17.00 час. - командный турнир по силовому экстриму

20.00 час. - праздничный концерт с участием творческих коллективов из г. Иркутск группа «Меланж», шоу-группа «Джемби Африка», Dj Адам

24.00 час. - праздничный фейерверк

В самом начале празднования Дня города, которое, впрочем, случилось с более чем получасовым опозданием, - Александр Заика вдохновенно рассказывал (зачитывал с бумажки) о своей отеческой заботе о городе, о людях, его населяющих. О том, что в нынешнем году мы выпустили книгу «Боевой подвиг тайшетцев», аналогов которой в Иркутской области нет (и слава Господу, что это действительно так, потому что миллион рублей, потраченный на тиражирование этого странного издания, в других городах на дороге не валяется).

Ещё мы узнали о том, что неказистый фонтан, презентованный горожанам пару дней назад, тоже единственный в своём роде.

... В общем, всякий, кто худо или бедно выслушивал во время официальной части мероприятия этот информационный мусор, мог сделать только один вывод: градоначальник не ест и не спит, а только о Родине думает.

На самом деле всё это чистой воды профанация. И интересами жителей Тайшета глава руководствуется в самую последнюю очередь.

Тот факт, что полгорода не смогли полюбоваться фейерверком, есть очередное тому доказательство.

Александр Михайлович, за что вы так людей не любите?!

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 2017 26.07.2015, 01:29 2135

URL: <https://babr24.com/?ADE=137502> Bytes: 3700 / 3495 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)